

School time

Периодичность: 2 раза в месяц

*Газета – это история мира за сутки.
Это история мира, в котором мы живем и события
которого интересуют нас больше,
чем относящиеся к прошлому, существующему лишь в памяти
А. Шопенгауэр*

С 1 сентябрём, ребята!

Поздравление директора школы



А.А. Кычкиной:

Сентябрь наступил,

Закончилось лето.

Пришел праздник знаний

Дорогие ребята,

уважаемые учителя и родители, от всей души поздравляю вас с началом нового учебного года. Этот праздник с самых юных лет на всю жизнь остается светлым, радостным, ярким и торжественным для каждого человека.

Для тех, кто учится, сегодня открывается новая страница в книге знаний, для тех, кто учит – поднимается планка интеллектуального развития своих воспитанников.

Желаю в новом учебном году учащимся трудолюбия!

успешного продвижения к вершинам знаний!

брь наступил,



13 сентября в медиатеке собрался на первое заседание в этом учебном году школьный пресс-центр **РАДУГА**. Школьный пресс-центр-место для самовыражения школьников, креативных экспериментов и безграничных перспектив. Здесь все вместе создают площадку для собственных проектов, будут учиться работать с информацией и преподносить ее в самых разных видах. **РАДУГА это РАДОСТНЫЕ АЗАРТНЫЕ ДРУЖНЫЕ УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ «Школьное время»!**

Ред. совет во главе С. Владимировой. Знакомьтесь: семерка радостных, азартных, дружных учредителей газеты «Школьное время»: Пяткова Софья, Дзивицкая Мишель, Конончук Софья, Николаева Арина, Иннокентьева Лена, Алексеева Алена.



В истории нашей республики дата 27 сентября связана с принятием Декларации о суверенитете Якутии в 1990 году. Она была принята депутатами Верховного Совета Якутской АССР двенадцатого созыва. Принятие Декларации о суверенитете в 90-х годах дало мощнейший стимул в становлении и развитии национального самосознания нашего народа. И нынешняя дата инаугурации Егора БОРИСОВА на должность Главы (Ил Дархана) Республики Саха – знаменательный день для якутян более чем символична.

Стало традицией школы в День государственности Республики Саха(Якутия) проводить встречи с Депутатами Государственного Собрания (Ил Тумэн), с членами Правительства, Якутской городской Думы. В рамках данного мероприятия, 25 сентября в МОБУ СОШ №5им. Н.О. Кривошапкина состоялась встреча с заместителем Председателя Правительства РС (Я) – Мариничевым Павлом Алексеевичем.

Школьникам всегда интересны такие встречи, где можно получить ответы по вопросам развития республики, проконсультироваться и внести свои предложения, поделиться идеями.



Несколько слов о молодежном самоуправлении

В последние 10 лет детское и молодежное самоуправление в России набирает обороты. Практически в каждом городе РФ есть собственный молодежный парламент и молодежное правительство. Есть он и в Якутке.

Для начала проясним, что такое Молодежный парламент. Это законодательный орган, он занимается законотворчеством - предлагает в Законодательное Собрание Ил Тумэн законы, касающиеся молодежи. А также работают над реализацией молодежной политики совместно с Министерством молодежи.

Членом молодежного парламента может стать любой, достигший 14 лет. Главное, чтобы он был выбран на своём участке или делегирован от школы.

Не следует путать молодежный парламент с молодёжным правительством, потому что они относятся к разным ветвям власти. Если парламент занимается созданием законов и относится к законодательной власти, то правительство занимается исполнением этих законов и относится к исполнительной власти.

26 сентября прошла встреча старшеклассников с членами Молодежного парламента при Государственном собрании (Ил Тумэн) РС (Я) пятого созыва – с первым зам. председателя Молодежного парламента **Раисой Контоевой** (организатор центр воспитания). Я, как начинающий корреспондент, побеседовала и сфотографировалась с ней: « Молодежное самоуправление сейчас популярно, потому что сегодня государство уделяет большое внимание молодежной политике. Это нужно, чтобы юное поколение училось управлять государством, учились принимать взвешенные решения, чувствовало ответственность за свою страну. В пятой школе организация самоуправления слаженная, это видно по активности детей. На мой взгляд, это хорошо, что дети начинают принимать участие в школьном самоуправлении с самого юного возраста. Ведь они могут влиять на жизнь школы и привносить в нее свежие идеи...»

Материал подготовила София Пшенникова, 7 «В»

Выпускники зажигают: модные, стильные



**Остаться самим
собой можно только
в удобной
одежде.**





АРТЕМ ИНХЕЕВ, 10 «А» класс

: Он стал Абсолютным победителем Всероссийского конкурса «Новый мир Арктики: моя законотворческая инициатива 2014», который проходил заочно в СВФУ им. М.К. Аммосова.

25 сентября с.г. состоялось встреча с учёным-полярником, Героем Российской Федерации и Советского Союза Артуром Николаевичем Чилингаровым. Он лично вручил дипломы победителям и участникам Межрегионального заочного конкурса из Республики Саха (Якутия).



В день 75-летнего юбилея А.Чилингарова Постпред республики Алексей Стручков от имени руководства Республики Саха (Якутия) вручил юбиляру приветственные адреса и памятные сувениры.

У юбиляра полярная биография началась в шестидесятые годы на комсомольской работе в якутском поселке Тикси.

С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ!

**Давайте все поздравим тех,
кто родился в сентябре.**

(среди пятиклассников)

<i>Зайцева Женья</i>	<i>5»А»</i>
<i>Савчук Роман</i>	<i>5 «А»</i>
<i>Потапов Саша</i>	<i>5 «А»</i>
<i>Лера Липова</i>	<i>5 «б»</i>
<i>Обутова Ангелина</i>	<i>5 «б»</i>
<i>Кузнецова Лилия</i>	<i>5 «В»</i>
<i>Стрекаловская Роза</i>	<i>5«В»</i>
<i>Житник Настя</i>	<i>5«В»</i>
<i>Егорова Катя</i>	<i>5«В»</i>
<i>Федотова Аня</i>	<i>5 «В»</i>
<i>Савина Кристина</i>	<i>5 «В»</i>
<i>Тоголев Дения</i>	<i>5 «В»</i>

ЖЕЛАЕМ В ЖИЗНИ МЫ УСПЕХА,
МНОГО РАДОСТИ И СМЕХА.
НИКОДА НЕ УНЫВАТЬ,
УЛЫБАТЬСЯ, НЕ СКУЧАТЬ.
И В БЕДЕ НЕ ОГОРЧАТЬСЯ,
НИКОМУ НЕ ПОДДАВАТЬСЯ.
ВСЕ УРОКИ ЗНАТЬ НА ПЯТЬ,

Материал подготовила Таня Чернышова, 7 «В»

Приглашаю почитать со мною...

Любить чтение — это обменивать часы скуки,
неизбежные в жизни,
на часы большого наслаждения.



К вниманию выпускников!

Агенство «Айыы санаа» приглашает:

- 1. в Малую академию «Я смогу, сумею...» по подготовке математики к ОГЭ, ЕГЭ и устранение пробелов для 5—10 классов.**
- 2. одаренных детей: развивающая математика**
- 3. тьютор студентов по высшей математике**

Занятия ведут опытные преподаватели высшей категории. Работа организуется в малых группах. Обратиться по адресу: г.Якутск, ул. Пояркова 18 («Китайская стена» напротив ТЦ «Мясной двор») Конт. тел: 892416240 66

**Газета «Школьное время»
выходит два раз в месяц**

Руководитель проекта -

С. И. Соловьёва

**Главный редактор - Светлана
Владимирова**

Над номером работали:

**Гатаулина Мария, Гуринов Владислав, Жариков Максим,
Света Владимирова, Андрей Черкашин, Таня Чернышова,
Елена Иннокентьева, Софья Конончук, София Пшенникова,
Алена Алексеева, Софья Пяткова.,.**